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Η εμπορική εταιρεία φυτοπροστατευτικών, σπόρων και λιπασμάτων με έδρα τη Σλίβεν γιόρτασε την ορόσημη
επέτειό της. Στην τελετή παραβρέθηκαν όλοι οι συνεργάτες και πελάτες, ένα σήμα ότι εκτιμούν την αξία του
αναγνωρίσιμου brand, την ηγετική παρουσία της ομάδας στον μετασχηματισμό και τη μοντέρνιση της γεωργίας
στην περιοχή, τον ισχυρό ανταγωνισμό της, το εργαλείο της για την επίδραση στις στάσεις και τις προσδοκίες της

αγοράς.

Τι είναι σήμερα η VIOLA AE; Είναι μια άψογα λειτουργική εταιρεία. Μια ομάδα με υψηλή εμπειρογνωμοσύνη στα
θέματα της σύγχρονης, δημιουργικής, εντατικής, υψηλής τεχνολογίας προστασίας των καλλιεργειών, της
ακριβούς επιλογής ποικιλιών σπόρων και των κανόνων διατροφής των φυτών. Το υψηλό επίπεδο
επαγγελματικής της ικανότητας δημιουργεί έναν ευρείας κλίμακας πόρο εμπιστοσύνης στο κοινό των πελατών
της. Η VIOLA AE είναι μία από τις λίγες εταιρείες στη Βουλγαρία των οποίων η σύνθεση των συνεργατών έχει
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διατηρηθεί. Η VIOLA AE απασχολεί σήμερα 22 άτομα, περισσότερα από τα μισά από τα οποία έχουν 15 χρόνια
υπηρεσίας στην εταιρεία, και τα υπόλοιπα βρίσκονται εδώ από την ίδρυσή της. Αυτό το κεφάλαιο είναι ένας
ισχυρός κινητήρας για τη βιώσιμη ανάπτυξη της επιχείρησης, ένα κίνητρο για τον καθορισμό πρωτοποριακών

ιδεών, σχεδίων και εννοιών. Η φόρμουλα που λειτουργεί με επιτυχία. Η VIOLA AE έχει δημιουργήσει μια
σύγχρονη λογιστική βάση. Το πολυλειτουργικό αγροτικό κέντρο που άνοιξε πέρυσι στην περιοχή Ρέτσιτσα
έκλεισε και βελτιστοποίησε τον κύκλο στην αλυσίδα – απόφαση, αγορά, παράδοση.

Ας κοιτάξουμε στην άλλη βασική κατεύθυνση. Η συνεργασία της VIOLA AE με προμηθευτές ΦΠΠ, σπόρων και
λιπασμάτων είναι μια βασική παράμετρος για τον εντοπισμό νέων θέσεων στην αγορά και την ανάπτυξη έργων

και μοντέλων για ανοίγματα στην αγορά και επιχειρηματική ανάπτυξη. Η VIOLA AE είναι στρατηγικός
συνεργάτης 14 ξένων και βουλγαρικών αγροχημικών και σποροπαραγωγικών εταιρειών των οποίων η παρουσία
στην εγχώρια αγορά είναι δομικά καθοριστική. Αυτές είναι: Agria, ABT, Adama, Agropal, Arysta, Agredo, BASF,
DuPont, Ekofol, Euralis, KWS, Summit Agro, Syngenta και Servis. Αυτό το αξιοσημείωτο φορμά είναι η επιλογή
της VIOLA AE, μέσω της οποίας επιτυγχάνει πολλούς στρατηγικούς στόχους υπό τις συνθήκες ενός ολοένα και
πιο αβέβαιου φυτοϋγειονομικού και κλιματικού περιβάλλοντος και της ανάγκης για βιώσιμη ανάπτυξη της

γεωργικής παραγωγής. Από τη μία πλευρά, οι παγκόσμιες καινοτομίες στη βιομηχανία αγροχημικών και σπόρων
εφαρμόζονται με προτεραιότητα. Ένα άλλο πλεονέκτημα είναι το δικαίωμα σε μια ευρεία επιλογή, όπου η
αναλογία τιμής-ποιότητας τηρείται πιστά. Αυτή η συνεργασία σημαίνει επίσης ότι η VIOLA AE διαθέτει πάντα
προκαταρκτικές και αποκλειστικές πληροφορίες. Και όποιος έχει πληροφορίες μπορεί να καθορίσει την
κατεύθυνση και να επηρεάσει την ατζέντα. Η συνεργασία της VIOLA AE με τις κορυφαίες εταιρείες στη

βουλγαρική αγορά ενεργοποιεί τους γεωργούς, επιταχύνει τη δυναμική, δημιουργεί σε αυτούς την αίσθηση ότι
είναι μέρος κάτι μεγάλου, ενός κινητήριου, διαφανούς και βιώσιμου εταιρικού περιβάλλοντος, χτισμένου μέσω
στοχευμένων πολιτικών και πρωτοβουλιών. Είναι γεγονός ότι αυτή η πολυάριθμη ομάδα συνεργατών εκτιμά
ιδιαίτερα την πίστη και την ακεραιότητα της VIOLA AE, και είναι οι τελικοί πελάτες που ωφελούνται περισσότερο
από αυτήν την εκτίμηση!

 


